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Україна постійно вдосконалює свою ветеранську політику, переймаючи найкращий
світовий досвід у цій сфері. Зараз активно вивчається британська модель соціального
супроводу ветеранів на основі Armed Forces Covenant, яка в поєднанні з нинішніми
українськими напрацюваннями може дати ще більший захист і підтримку нашим
ветеранам.

Про це розповів член фракції «Слуга Народу», член парламентського Комітету соціальної
політики та захисту прав ветеранів Тарас Тарасенко.

«У Британії діє одна з найстаріших ветеранських організацій у світі – British Royal Legion, яка
заснована ще після Першої світової війни. Сучасна модель соціального супроводу, сформована
на основі документа Armed Forces Covenant, – це гарний приклад того, як забезпечити послуги
для всіх ветеранів. Я думаю, що ми будемо перебирати узагальнену систему досвіду Великої
Британії в напрямку соціального супроводу, проактивності, щоб можна було надати послуги
навіть тим ветеранам, які проживають у віддалених сільських місцевостях», - зазначив політик.

На його думку, поєднання британського досвіду та українських напрацювань, зокрема у галузі
електронних сервісів, дасть гарний результат.

«Якщо ми говоримо про електронні сервіси для ветеранів, то вони дозволяють більш точно і
якісно надати інформацію про всі можливості, які забезпечує держава Україна для ветеранів, а
також проводити велику аналітику, щоб покращувати якість самих сервісів. Попереду нас
чекає ще багато роботи, зокрема і в реабілітації, і в дослідженні, як працюють фахівці
супроводу ветеранів, і в паліативі, і в психологічній допомозі», - сказав народний депутат.

За його словами, вже зараз можна стверджувати, що Україна, ще перебуваючи у стані війни,
дуже багато робить у для розвитку ветеранської політики.

«Чи цього достатньо? Я думаю, що ні. Але нас попереду чекають великі виклики, зокрема в
напрямку відновлення України. І ветерани, наші захисники й захисниці, є потужним ресурсом
для того, щоб наша держава ставала сильнішою та більш захищеною», - підсумував
парламентарій.
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